



# ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издается с 1 ноября 1931 года



Светлана Помигуева:

«Встаёт заря, день новый начиная,  
Ты трудишься на кухне поутру,  
Накормлена скотина вся в сарае,  
Подоена корова, что в хлеву...»

№42 (11868)

20 октября 2022 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 2



## Папа – высокое предназначение мужчины

Вот уже второй год жители нашей страны в третье воскресенье октября отмечают День отца – праздник, который символизирует мужество, достоинство, внимание и заботу. Искренние поздравления и добрые пожелания звучали накануне и в Вейделевском Центре культурного развития, где прошло торжественное мероприятие «Отцовское слово».

На него съехались представители сильной половины человечества из десяти поселений района. Все они не только главы семейства, горячо любимые и любящие супруги, заботливые папы, но и добросовестные труженики в своих рабочих коллективах. А ещё – они активисты, которые с удовольствием участву-

ют в общественной и культурной жизни своих посёлков, сёл и хуторов.

На празднике для виновников торжества звучали самые искренние слова благодарности за их активную жизненную позицию, способность в трудную минуту прийти на помощь, стойкость и заботу.

Среди тех, кто принимал поздравления, – Андрей Халтурин, представитель Зенинского сельского поселения. Вместе с супругой он воспитывает двух дочерей – Екатерину и Анастасию, ухаживает за престарелыми родителями. В его семье, где все заботятся и помогают друг другу, царят взаимоуважение и доверительное общение. Семья Халтуриных держит большое подсобное хозяйство. Они принимают активное участие в жизни села.

Другой виновник торжества – Сергей Бачурин – приехал на праздник вместе с маленькой дочкой Таисией из села Долгое. Он трудится главным инженером в АО «Должанское». В коллективе Сергея ценят как высококвалифицированного, трудолюбивого и ответственного специалиста, добросовестного человека. Он принимает активное участие в социально-общественных мероприятиях села и района, является образцом хорошего семьянина.

Третий участник мероприятия – Алексей Танчук (Кубраковское сельское поселение). Вместе с супругой он занимается воспитанием двоих сыновей. Алексей работает водителем автобуса в ЗАО «Вейделевский броилер». А ещё он – заядлый грибник.

Окончание • стр. 3

## Приглашаем на сельскохозяйственную ярмарку!

Уважаемые жители Вейделевского района!

Приглашаем вас на сельскохозяйственную ярмарку, которая состоится 22 октября 2022 года с 9:00 на территории торгового комплекса «Вейделевский» по адресу: посёлок Вейделевка, улица Центральная, 37 П.

На стоянке за магазином «Абсолют-Сток» будет организована реализация семечек, яблок, а также продукции растениеводства.

На территории ТК «Вейделевский» в широком ассортименте будет представлена продукция личного подсобного хозяйства, овощи, фрукты, саженцы, цветы.

Приглашаем всех принять активное участие! (+0)

Администрация Вейделевского района



## прогноз погоды

Пятница, 21 октября  
☁ +8°C (+1°C, С.З. 5%). 751 мм рт. ст.  
Суббота, 22 октября  
☁ +9°C (+5°C, Ю.-З. 2%). 751 мм рт. ст.  
Воскресенье, 23 октября  
☁ +11°C (+9°C, Ю. 3%). 745 мм рт. ст.  
Понедельник, 24 октября  
☁ +11°C (+7°C, З. 3%). 744 мм рт. ст.  
Вторник, 25 октября  
☁ +9°C (+2°C, С.-З. 2%). 748 мм рт. ст.  
Среда, 26 октября  
☁ +11°C (+6°C, Ю. 1%). 749 мм рт. ст.  
Четверг, 27 октября  
☁ +10°C (+8°C, Ю. 2%). 748 мм рт. ст.



Пламя<sup>31</sup>

plamya31.ru

ok.ru/plamya31  
vk.com/plamya31  
t.me/plamya31

